



十年暖心路 而今再出发

我市第十届“爱心送考”活动昨日启动

信阳消息(首席记者 李亚云 周涛)“我承诺:我将安全、及时接送考生,圆满完成接送任务……”昨日上午9时,由信阳市文明办、信阳市总工会、信阳市交通运输局、信阳广播电视台、信阳市运管局等多部门联合举办的信阳市第十届爱心送考启动仪式在羊山新区百花会展中心广场举行,来自全市各地的460余辆出租车和100余辆私家车将参加今年的爱心送考活动。

整齐划一 爱心满满

在活动现场记者见到,数百辆出租车和私家车整齐地停放在会展中心门前的广场上。工作人员为参与活动车辆的挡风玻璃上统一贴上了“爱心送考”标识,车辆后视镜上的绿丝带随风飘舞。参与送考的爱心司机们在活动现场庄严宣誓,保证圆满完

成高考考生接送任务。铮铮誓言在百花会展中心广场上空回荡,爱心司机们心潮澎湃。“高考关系着千家万户,我们出租车爱心送考车队将用实际行动为咱信阳学子平安高考贡献一份力量。”拿到“爱心送考车”标识的出租车司机周道

强道出了所有爱心送考司机们的心声。“我开出租车有5年了,每年都来参加爱心送考。今年我也已经做好了准备,时刻为考生服务。”出租车司机李建说。“我也来出一份力。”私家车司机周先生边说边把刚领到手的“爱心送考”车标贴在车身上。



结对服务 好评如潮

活动现场,记者通过市运管局工作人员了解到,6月7日、8日期间,市运管局将组织460余辆出租车,在中心城区六个考点进行候考接送。考生凭准考证可免费搭乘贴有“爱心送考”车贴的爱心车辆,司机志愿者将为考生提供无偿送考服务。另外,今年高考期间,市教育局组织各学校提供需要送考的学生名单,由运管局和交通广播实施爱心“一帮一”,点对点服务。

据了解,“爱心送考”活动在我市由来已久,这场始于2007年的爱心大接力截至今年已经是第10年。10年来,我市爱心车队精心组织,以方便、快捷、免费、安全的服务宗旨,组织爱心车辆4000余台,免费接送学生及家长6.5万

多人次,赢得了考生和家长的一致好评。

“爱心送考车队体现了出租车行业奉献社会、助人为乐、积极向上的精神。正是爱心司机们秉承帮助别人、快乐自己的精神,使得每年的“爱心送考”得以顺利进行。他们不仅是城市流动的风景,更成为文明信阳的金边名片。”市创建全国文明城市指挥部办公室副主任、文明办主任祁登舰说。

启动仪式上,还对2015年全市出租车行业9个先进集体、15名先进个人、20名出租车文明使者、爱心使者进行了表彰。



本版摄影

首席记者 周涛